
 

 

Zápis č. 13 

z jednání Komise pro rodinu a sociální 
záležitosti 

Rady Olomouckého kraje 

ze dne 20. 5. 2022 

 

 

Přítomní členové: 

Mgr. Radek Brázda 

Magdaléna Vaněčková 

Bc. Jorga Rajníková 

Mgr. Eva Machová 

Ing. Anna Taclová 

Ing. Martin Jirotka 

Václav Keprt 

Ing. Mojmír Sokol 

Alena Pagáčová 

Mgr. Jan Mochťák 

Mgr. Martin Šmoldas, DiS 

Petr Turanec 

Mgr. Jakub Navařík, Ph.D 

Bc. Stanislav Vaďura, MBA 

Bc. Radka Pribilincová 

 

Omluvení členové: 

Bc. Radomír Kryl 

Bc. Tomáš Weber 

 

Hosté:  

Mgr. Ivo Slavotínek, 1. náměstek hejtmana 
Olomouckého kraje 

Mgr. Bc. Zbyněk Vočka, zástupce vedoucí 
Odboru sociálních věcí KÚOK 

Ing. Martina Bernátová, vedoucí oddělení 
financování sociálních služeb, Odbor 
sociálních věcí KÚOK 

Mgr. Valerie Navrátilová, Oddělení plánování 
sociálních služeb, Odbor sociálních věcí 
KÚOK 

 

 

Program: 

1. Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, 

Podprogram č. 2 – návrhy na poskytnutí dotací 

 



2. Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji – 

návrh úprav 

3. Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, 

Podprogram č. 4 – informace o průběhu dotačního řízení v roce 2022 

4. Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2023  

5. POSTUP pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje 

6. Náměty, diskuse, různé.   

 

 

Zápis: 

předseda komise: přivítal přítomné členy komise, 1. náměstka hejtmana  
Mgr. Ivo Slavotínka a pracovníky Krajského úřadu Olomouckého kraje. Seznámil 
přítomné s navrhovaným programem jednání.  

Hlasování o programu: Pro: / 15 proti: /0 zdržel se:/0 

K projednávanému bodu bylo přijato usnesení komise UK-RS/13/1/2022 

„K-RS ROK schvaluje program jednání Komise pro rodinu a sociální záležitosti 
ROK dne 20. 5. 2022.“ 

 

1. Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém 

kraji, Podprogram č. 2 – návrhy na poskytnutí dotací 

Ing. Martina Bernátová: účelem Podprogramu č. 2 je rozdělení dotace z rozpočtu 

Olomouckého kraje určené na poskytování sociálních služeb zařazených do Sítě 

sociálních služeb Olomouckého kraje. Do Podprogramu č. 2 byly pro rok 2022 

alokovány finanční prostředky ve výši 58 990 000 Kč.  

Na základě vyhlášení výzvy pro podávání žádostí do Podprogramu č. 2 byla stanovena 

lhůta pro podávání žádostí do tohoto podprogramu 21. 3. 2022 – 11. 4. 2022. Tato 

lhůta byla, v návaznosti na schvalování státního rozpočtu, prodloužena do 22. 4. 2022, 

12:00 hod. 

Ve lhůtě stanovené pro příjem žádostí bylo doručeno 61 žádostí pro 197 služeb. 

Celková výše požadavků na dotaci činila 242 712 159 Kč.  

Oproti roku 2021 se jedná o navýšení počtu subjektů (žadatelů), a to o 27 % (v roce 

2021 bylo 48 žádostí) i navýšení počtu sociálních služeb o 29 % (v roce 2021 to bylo 

153 služeb). Celková požadovaná výše dotace v Podprogramu č. 2 je vyšší o 136 584 

tis. Kč oproti roku 2021. 



Na takto navýšené počty žadatelů (služeb) a požadavky na výši dotace měla zásadní 

vliv výše přiznané dotace ze státního rozpočtu (MPSV ČR) pro rok 2022, která je o 

123 699 778 Kč nižší než výše dotace přiznané Olomouckému kraji v roce 2021.  

Výše přiznané dotace MPSV na rok 2022 nereflektuje podstatné skutečnosti, které 

mají zásadní vliv na rozpočty poskytovatelů sociálních služeb, např.: 

1. Sociálním pracovníkům a pracovníkům v sociálních službách se na základě 

nařízení vlády č. 531/2021, kterým se mění nařízení vlády č. 341/2017 Sb., 

o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění 

pozdějších předpisů, zvýšily platové tarify o 700 Kč; 

2. došlo k prudkému nárůstu cen energií (který má rovněž vliv na ceny dalších 

komodit) a ke značné míře inflace (meziroční inflace 9,9 %, zdroj: 

http://6b.cz/lqn0); 

3. systém sociálních služeb zaznamenal meziročně rozvoj v podobě navýšení počtu 

jednotek a vstupu nových sociálních služeb do sítě, 

4. do systému financování sociálních služeb vstoupily sociální služby financované do 

30. 6. 2022 z Individuálního projektu Olomouckého kraje „Azylové domy 

v Olomouckém kraji I.“   

Návrh výše dotace v Podprogramu č. 2 pro rok 2022 byl vypočten a zpracován 

v souladu s pravidly Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb 

v Olomouckém kraji.  

předseda komise: vznesl dotaz, zda se neuvažuje o navyšování finančních prostředků 

v souvislosti s růstem energií 

Mgr. Ivo Slavotínek: propad ve financování sociálních služeb je výrazně vyšší, než jsou 

možnosti rozpočty Olomouckého kraje, možnosti jsou stále diskutovány, záleží na 

výsledku vyjednávání s MPSV. Téma dofinancování ze státního rozpočtu bylo 

projednáváno na mnoha úrovních. Naposledy na jednání Sociální komise AKČR, která 

se konala v Olomouckém kraji ve dnech 19. – 20. 5.  Na stole je několik scénářů, je 

nutné vyčkat na výsledky jednání s MPSV. OK zvažuje i možnost dofinancování z 

RUD.  

Václav Keprt: jednání s MPSV probíhají, je třeba počítat se všemi variantami, stát není 

schopen vše dofinancovat. 

Mgr. Ivo Slavotínek: prioritou je získat finanční prostředky z MPSV, poté případně 

vyjednávat prostředky z rozpočtu kraje. Prioritou bude dofinancování sociálních 

služeb, na kterých jsou uživatelé zcela závislí.  Situace se řeší dlouhodobě, v rámci 

sociální komise AKČR byly vytvořeny 2 pracovní skupiny, které se zabývají 

financováním a plánováním sociálních služeb. Skupiny zpracovávají podklady pro 

MPSV a otevírají nová témata týkající se způsobu financování, např. povinné 

financování služeb ze strany obcí, alimentační povinnost rodinných příslušníků apod. 

V současné době všechny kraje zpracovávají analýzu potřeby dofinancování 

z reálných čísel roku 2022, tj. vyčíslují skutečný, reálný dopad, do kterého jsou 

promítnuty veškeré změny jako je valorizace úhradové vyhlášky i změna u příspěvku 

na péči u pobytových služeb sociální péče.  

https://www.beck-online.cz/bo/document-view.seam?documentId=onrf6mrqge3v6mzuge


 

„K-RS ROK bere na vědomí“  

Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji,  
Podprogram č. 2 – návrhy na poskytnutí dotací 
 

doporučuje Radě Olomouckého kraje  

 

a) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotace jednotlivým poskytovatelům 

sociálních služeb zpracovaným v souladu s Podprogramem č. 2 Programu 

finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji 

b)  předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh na poskytnutí dotace 

jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb zpracovaný v souladu s 

Podprogramem č. 2 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb 

v Olomouckém kraji k projednání 

 

Hlasování: Pro: /15 proti: /0 zdržel se:/0  

K projednávanému bodu bylo přijato usnesení komise UK-RS/13/2/2022 

 

 

                                              

2. Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém 

kraji – návrh úprav 

Mgr. Bc. Zbyněk Vočka: návrh úprav v Programu finanční podpory byl zpracován 

především jako příprava pro případ dofinancování sociálních služeb, kdy byla 

navržena aktualizace mechanismu, který musí reagovat na situaci letošního roku, 

které je ojedinělá a vzhledem k výraznému navyšování nákladů je nezbytné pro 

případné dofinancování zjistit nově reálné rozpočty na základě podaných žádostí o 

dofinancování. Upravovaný systém výpočtu je navázán na částky žádostí podávaných 

v předchozím roce.   

Ing. Martina Bernátová: V tomto dokumentu jsou uvedeny navržené rovněž technické 

změny Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji.

  

Jedná se o úpravy obsahu Programu, které reagují na dosavadní zkušenosti 

s administrací Programu, mají převážně procedurálně technický charakter, významně 

nemění již schválené principy Programu a nemají přímý dopad do rozpočtu 

Olomouckého kraje. 

Obecná část 



V obecné části se jedná o doplnění ustanovení: „Nepředložení podkladů pro výpočet 

výše vyrovnávací platby nebo nedodržení termínu pro předložení podkladů pro 

výpočet výše vyrovnávací platby je důvodem pro nepřidělení dotace na další rok“  

Výše uvedená povinnost je již stanovena příjemcům v rámci Podprogramu č. 1, kteří 

vyplňují a předkládají současně formulář pro finanční vypořádání dotace s formulářem 

pro přezkoumání vyrovnávací platby. Doplnění ustanovení řeší situaci, kdy příjemce 

dotace, který má povinnost předložit ve stanoveném termínu podklady pro 

přezkoumání vyrovnávací platby, tuto povinnost nesplní. 

Typicky se jedná o příjemce dotace z Podprogramu č. 2, kteří nejsou financováni 

z Podprogramu č. 1, ale přímo z MPSV ČR v rámci tzv. programu B, a nemají 

povinnost vyplnit finanční vypořádání z Podprogramu č. 1.   

Doplněním ustanovení tedy dojde ke sjednocení přístupu. Organizace, která 

v termínu nepodá podklady pro přezkoumání vyrovnávací platby, nebude oprávněným 

žadatelem o dotaci na další rozpočtový rok.   

 

Podprogram č. 1 

V rámci Podprogramu č. 1 Programu se jedná o změnu, která se týká aktualizace 

ustanovení pro výpočet výše dotace při vyhlášení mimořádných kol dotačního řízení 

v rámci Podprogramu č. 1. K této změně bylo přistoupeno v rámci přípravy na možné 

dofinancování sociálních služeb ze státního rozpočtu. Jedná se o nejpodstatnější 

změnu, která je důvodem pro jeho novelizaci v průběhu roku.  

Mechanismus pro výpočet výše dotace byl nastaven shodně, jako při dofinancování 

služeb, které obdržely dotaci – již přiznaná výše dotace byla poměrně navýšena tak, 

aby bylo dosaženo hodnoty disponibilních zdrojů. Tento způsob výpočtu výše dotace 

v rámci mimořádného dotačního řízení se nejeví jako vhodný, a to zejména v situaci, 

kdy společenské, ekonomické a legislativní změny mají zásadní dopad do rozpočtů 

sociálních služeb. Mechanismus byl upraven tak, aby tyto změny lépe reflektoval.  

 žádost o dotaci podá služba, která bude dofinancování potřebovat; 

 uvede aktualizovaný rozpočet služby (ve srovnání s řádným kolem); 

 uvede všechny zdroje financování; 

 požadavek na dotaci bude krácen na hodnotu disponibilních zdrojů. 

 Výše dotace bude tedy sociálním službám stanovena na základě 

aktualizovaného rozpočtu a reálně vyčíslené ztráty (požadavku na dotaci). 

 

Podprogram č. 2 

Mezi nejpodstatnější změnu v Podprogramu č. 2 patří upřesnění ustanovení týkající 

se podání elektronické žádosti v systému RAP v souladu se systémovými změnami 

aplikace pro podávání žádostí o dotaci.   

 „K-RS ROK bere na vědomí“  



Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji – 

návrh úprav 

doporučuje Radě Olomouckého kraje  

schválit Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v 

Olomouckém kraji.   

Hlasování: Pro: /15 proti: /0 zdržel se:/0  

K projednávanému bodu bylo přijato usnesení komise UK-RS/13/3/2022 

 

 

3. Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém 

kraji, Podprogram č. 4 – informace o průběhu dotačního řízení v roce 2022 

Mgr. Bc. Zbyněk Vočka: poskytnutí finanční podpory pro CDZ z MZ bylo avizováno již 
v loňském roce, proto byl Podprogram č.4, zaměřený na financování sociální části 
center duševního zdraví a multidisciplinárních týmů pro cílové skupiny dětí, lidí 
s demencí a lidí s problematikou závislosti a lidí s nařízeným ochranným 
léčením, zpracován a schválen v orgánech kraje.  

Ministerstvo zdravotnictví ČR dne 23. 10. 2021 zveřejnilo výzvu k podání žádostí o 

poskytnutí dotace a Metodiku pro financování sociální části CDZ a MDT (dále jen 

„Metodika MZ ČR“). V souladu s výzvou pro předkládání žádostí podal Olomoucký kraj 

žádost o dotaci na MZ ČR dne 12. 11. 2021. 

Podprogram č. 4 byl vypracován na základě již zavedené praxe při poskytování Dotace 

MPSV ČR a rovněž reflektoval podmínky definované Metodikou MZ ČR.  

OK vyhlásil dotační řízení pro poskytovatele sociálních služeb; lhůta pro podávání 

žádostí byla stanovena od 27. 12. 2021 do 06. 1. 2022 do 12:00 hod. Ve stanovené 

lhůtě byly podány dvě žádosti o dotaci oprávněných žadatelů: 

1. Duševní zdraví, o. p. s., IČO 27836886 

2. Společnost Mana, o. p. s, IČO 26660571 

 v celkové výši 9 460 000 Kč. 

Z procesního hlediska se jedná o obdobu dotačního řízení na poskytnutí účelově 

určené dotace z prostředků přidělených kraji ze státního rozpočtu na základě § 101a 

zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, na 

financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb v rozsahu 

stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb. 

 

V letošním roce, v souvislosti s rozpočtovým provizoriem, bylo ze strany MZ sděleno, 
že finanční prostředky poskytnuty nebudou. Nyní máme informaci, že by poskytnuty 
být měly, zatím však OK neobdržel rozhodnutí. 

O vyčlenění finančních prostředků na příslušný dotační program Ministerstva 

zdravotnictví rozhodla vláda na své schůzi dne 4. května 2022. 



Kraj v této chvíli nedisponuje bližšími informacemi k tomuto dotačnímu řízení, je však 

připraven, pokud to bude z procesního hlediska možné (tzn. obdrží rozhodnutí z MZ, 

případně jinou závaznou informaci), směřovat rozhodování o výši dotace uvedeným 

sociálním službám na ZOK dne 27. 6. 2022, aby mohly být finanční prostředky co 

nejdříve rozděleny a poskytnuté finanční prostředky v rámci Podprogramu č. 1, které 

uvedené služby vrátí, využity pro dofinancování sociálních služeb. 

 „K-RS ROK bere na vědomí“  

Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, 

Podprogram č. 4  – informace o průběhu dotačního řízení v roce 2022 

 

doporučuje Radě Olomouckého kraje  

a) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotace poskytovatelům sociálních služeb 

zpracovaným v souladu s Podprogramem č. 4 Programu finanční podpory 

poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji 

b) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh na poskytnutí dotace 

poskytovatelům sociálních služeb zpracovaný v souladu s Podprogramem č. 4 

Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji 

k projednání 

Hlasování: Pro: /15 proti: /0 zdržel se:/0  

K projednávanému bodu bylo přijato usnesení komise UK-RS/13/4/2022 

 

4. Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2023 

Mgr. Valerie Navrátilová: Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na 

rok 2023 je jednoletým prováděcím dokumentem ke střednědobému plánu pro roky 

2021-2024 

Obsahem Akčního plánu je: 

 Aktualizovaná síť sociálních služeb OK na daný rok;  

 celkové náklady na poskytování sociálních služeb v OK a vymezení 

předpokládané výše krajem požadované dotace na poskytování sociálních 

služeb zařazených do sítě sociálních služeb na příslušný rozpočtový rok a 

předpokládaný požadavek na následující 2 rozpočtové roky; 

 plnění opatření střednědobého plánu naplněných v daném roce včetně 

Evaluační zprávy o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb 

v OK. 

Akční plán je spolu se střednědobým plánem povinnou přílohou žádosti kraje o dotaci 

ze státního rozpočtu na financování sociálních služeb na rozpočtový rok 2023, kterou 

kraj musí podat ve lhůtě stanovené MPSV ČR  - do 31. července 2022. 

Východiskem pro stanovení sítě sociálních služeb na rok 2023 byla schválená síť 

sociálních služeb na rok 2022. Proces zařazení sociálních služeb do sítě proběhl v 

souladu s Postupem pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje. 



Návrh sítě sociálních služeb pro rok 2023 je mj. zásadně ovlivněn výší přiznané dotace 

pro rok 2022, která je o 123 699 778 Kč nižší než výše dotace přiznaná Olomouckému 

kraji v roce 2021. Současně jsou rozpočty poskytovatelů sociálních služeb významně 

ovlivněny skutečnostmi již diskutovanými v bodě 1. 

Uvedené dopady stávající ekonomické situace, které významně ovlivňují výši nákladů 

na provoz sociálních služeb a současně nižší objem finančních prostředků 

alokovaných ve státním rozpočtu a poskytnutých kraji na zajištění poskytování 

sociálních služeb na rok 2022 významně ohrožují stabilitu sítě sociálních služeb v 

Olomouckém kraji, a to i přes navýšení finančních prostředků na poskytování 

sociálních služeb z rozpočtu Olomouckého kraje v letošním roce.  

Při stanovení návrhu sítě sociálních služeb pro rok 2023 bylo rovněž nezbytné 

zohlednit skutečnost, že není znám objem finančních prostředků určených na 

financování sociálních služeb pro rok 2023, a není tak zřejmé, zda bude snižování 

finančních prostředků na sociální služby ve státním rozpočtu pokračovat nebo zda 

dojde k jejich navýšení. Účelová dotace na zajištění sociálních služeb poskytnutá 

krajům a hlavnímu městu Praze ze státního rozpočtu, na základě přílohy k zákonu o 

sociálních službách, patří mezi nejvýznamnější zdroje financování sociálních služeb, 

není proto možné přenášet další rizika a míru nejistoty spojenou s financováním 

sociálních služeb na již fungující poskytovatele zařazené v síti sociálních služeb 

Olomouckého kraje, kteří zajišťují dostupnost sociálních služeb na území kraje a 

jejichž sociální služby byly a jsou postihnuty všemi dopady způsobenými zejm. 

dobíhající pandemií COVID-19, energetickou a migrační krizí či aktuální inflací, v 

podobě dalšího snížení objemu finančních prostředků z účelové dotace.  

Vzhledem k uvedeným skutečnostem významně ovlivňujícím zajištění dostupnosti 

sociálních služeb v Olomouckém kraji zařazených v síti sociálních služeb bylo v rámci 

procesu její aktualizace navrženo pracovní skupinou „Realizačně manažerský tým“ 

nezařazovat do sítě pro rok 2023 nové sociální služby. 

 

Václav Keprt: týká se i úvazků u stávajících služeb? 

Mgr. Bc. Zbyněk Vočka: úvazků se to v tuto chvíli netýká, je otázkou, kolik bude žádostí 

a nakolik bude jejich zařazení finančně náročné. Otázkou také je, jaká bude situace 

s dofinancováním služeb.      

Václav Keprt: situace je problematická, zaznamenáváme výrazný nárůst poptávky po 

službách sociálního poradenství 

Mgr. Ivo Slavotínek: v tuto chvíli už lze činit krátkodobé predikce, restrikce nechceme, 

nicméně je nezbytné usilovat především o zachování stávajících služeb. Není však 

vyloučeno, že se situace stabilizujeme a aktualizace sítě bude probíhat standardním 

způsobem. 

Mgr. Valerie Navrátilová: vyvíjíme úsilí směrem k nastavení maximálního využití 

stávající sítě služeb pro zajištění aktuálních potřeb, proto jsme zahájili činnosti 

směřující k podrobnému definování základních činností jednotlivých druhů služeb. 



Ing. Martin Jirotka: pokud se upravují základní činnosti k maximálnímu využití služeb, 

tak příspěvková organizace Sociální služby pro seniory Olomouc by neměla fungovat, 

jak funguje. Definice základních činností by měla vycházet ze zákona. Dále RMT by 

měla zohlednit, že proběhl proces posuzování žádostí a nastavit termíny tak, aby 

nezařazování do sítě bylo předem avizováno.  

Mgr. Ivo Slavotínek: v lednu a únoru, kdy se podávaly žádosti o zařazení nových služeb 

do sítě, ještě nemohl nikdo předvídat, jak dramaticky se situace vyvine, proces příjmu 

a posuzování žádostí již tedy byl dokončen. 

Mgr. Zbyněk Vočka: úprava Programu ve smyslu připomínky Ing. Jirotky je předmětem 

dalšího bodu jednání. 

Mgr. Valerie Navrátilová: základní činnosti nebudou selektovány, ale definovány tak, 

aby bylo zřejmé, jak je bude služba poskytovat a za jakých podmínek. 

Ing. Anna Taclová: zřízení naší nové služby souvisí s investiční dotací z fondů EU, a 

v případě jejího neposkytování bude nezbytná údržba prostorů a s tím související 

zvýšené finanční náklady na energie. Situaci však chápe, není možné destabilizovat 

stávající síť sociálních služeb. 

Mgr. Ivo Slavotínek: pokud se situace změní, velmi rádi restrikce omezíme. 

 

„K-RS ROK bere na vědomí“  

Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2023 

doporučuje Radě Olomouckého kraje  

a) souhlasit s modelací sítě sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2023 

b) souhlasit s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na 

rok 2023 včetně sítě sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2023  

c) souhlasit s podáním žádosti o poskytnutí účelově určené dotace ze státního 

rozpočtu na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním 

základních druhů a forem sociálních služeb na rok 2023 a výhledu na následující 

dva rozpočtové roky v souladu s Akčním plánem  

d) předložit k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje Akční plán rozvoje 

sociálních služeb na rok 2023 včetně sítě sociálních služeb Olomouckého kraje 

na rok 2023 a podání žádosti o poskytnutí účelově určené dotace ze státního 

rozpočtu na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním 

základních druhů a forem sociálních služeb na rok 2023 včetně výhledu na 

následující dva rozpočtové roky v souladu s Akčním plánem.  

Hlasování: Pro: /13 proti: /0 zdržel se:/2  

K projednávanému bodu bylo přijato usnesení komise UK-RS/13/5/2022 

 

5. POSTUP pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje 



Mgr. Bc. Zbyněk Vočka: OSV v souvislosti s uvedeným připravuje úpravu POSTUPU 

tak, aby bylo možné operativně reagovat na potřeby sítě sociálních služeb, a to jak 

v souvislosti s jejím financováním, tak v souvislosti s možností čerpat finanční 

prostředky z fondů EU. 

Na základě zkušeností s procesem správy Sítě v uplynulých třech letech jsou do 

POSTUPU navrhovány tyto úpravy:  

1. Poskytovatelé sociálních služeb pověřeni výkonem služby obecného 

hospodářského zájmu se akceptací pověření zavazují poskytovat 

Olomouckému kraji údaje o poskytovaných sociálních službách, a to 

prostřednictvím zadávání a aktualizování všech údajů vyžadovaných aplikací 

KISSoS. 

2. Olomoucký kraj umožní poskytovatelům sociálních služeb plně nebo částečně 

financovaných mimo rozpočet OK (např. z finančních prostředků státní dotace 

poskytované MPSV na podporu sociálních služeb, které mají celostátní 

či nadregionální charakter, z finančních prostředků v rámci projektů 

z Evropského sociálního fondu, Integrovaných regionálních operačních 

programů, Koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám za místní 

podpory Agentury pro sociální začleňování, z rozpočtu obce, norských, 

švýcarských fondů apod.) vstoupit do sítě kdykoliv během kalendářního roku a 

získat pověření k výkonu služby obecného hospodářského zájmu po dobu 

trvání projektu. Zařazení poskytovatelů sociálních služeb plně nebo částečně 

financovaných mimo rozpočet OK podléhá schválení ROK. 

3. Olomoucký kraj si vyhrazuje právo zastavit proces příjmu žádostí o zařazení do 

sítě i příjem žádostí o aktualizaci jednotek zařazených v síti. Zastavení procesu 

příjmu žádostí podléhá schválení ROK. 

 

V tuto chvíli je představován návrh úprav, bude prostor se úpravě POSTUPU věnovat.  

 

1. Náměty, diskuse, různé  

 

Mgr. Ivo Slavotínek: informoval o zásadní změně na OSV – vedoucí odboru Mgr. Irena 

Sonntagová podala k 31. 5. 2022 rezignaci na svou funkci. Zástupcem vedoucí bude 

nadále Mgr. Bc. Zbyněk Vočka. Mgr. Sonntagová zůstává zaměstnancem odboru. 

Předseda komise: poděkoval všem zúčastněným za účast na jednání. 

 

 

 

V  Olomouci dne 20. 5. 2022 

 



………………………………. 
Mgr. Radek Brázda 
předseda komise 

 
 
 
 
Přílohy: 
Příloha č. 1 – prezenční listina 

 


